

**Uczestnicy
postępowania przetargowego**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych segregowanych i niesegregowanych z terenu WĘGŁOKOKS KRAJ Sp. z o.o. KWK Bobrek – Piekary, z podziałem na zadania: Zadanie nr 1 - z terenu Ruchu Bobrek (miasto Bytom i miasto Zabrze), Zadanie nr 2 - z terenu Ruchu Piekary (miasto Piekary Śląskie), nr sprawy PRZZI/2462

Działając zgodnie z Regulaminem udzielenia zamówień w WĘGŁOKOKS KRAJ Sp. z o. o. Zamawiający, w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia w temacie j.w., udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy:

Pytanie nr 1:

Zapis z wzoru umowy, „Wykonawca wystawiając fakturę zobowiązany jest do dokonania opisu przedmiotu umowy w sposób rzetelny, zgodny z umową i stanem rzeczywistym, a także w sposób zgodny z nazewnictwem stosowanym w Polskiej Klasyfikacji Wyrobów i Usług (PKWiU)” – proszę o padanie jakie nazewnictwo chodzi, czy działamy według zasad PKWiU czy CN?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że należy zastosować zasady PKWiU.

Pytanie nr 2:

Par. 11 wyklucza powoływanie się na siłę wyższą w przypadku epidemii COVID- proszę o dopisanie takiej ewentualności.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasową treść SIWZ.

Pytanie nr 3:

Par. 17 pkt. 1 zdanie 3) Audyt może dotyczyć w szczególności: przestrzegania przepisów powszechnie obowiązujących oraz wewnętrznych uregulowań Zamawiającego w zakresie dyscypliny i czasu pracy, – Proszę o określenie o jakie wewnętrzne uregulowania chodzi?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że przez jego wewnętrzne uregulowania w zakresie ochrony środowiska i BHP oraz w zakresie dyscypliny i czasu pracy, o których mowa w § 17 ust. 1 pkt 3) i 4) umowy, należy rozumieć m.in. następujące dokumenty: Instrukcja dla Wykonawców, Zarządzenie Wewnętrzne nr 68/D/2016 w sprawie wprowadzenia do stosowania Instrukcji systemu przepustkowego w ruchu osobowym na terenie WĘGŁOKOKS KRAJ Sp. z o.o. KWK Bobrek-Piekary.

Pytanie nr 4:

Par. 17 pkt.5 „Cena określona w Umowie zawiera wszelkie koszty związane z przeprowadzeniem audytu”. O jakie koszty i o jaki audyt chodzi? Chodzi także o dojazd Zamawiającego na miejsce? Jak takie koszty w kalkulować cenę oferty? Są to koszty nie przewidywalne.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że koszty audytu, o których mowa w § 17 ust. 5 umowy, dotyczą wszystkich czynności niezbędnych do wykonywania przez Zamawiającego badań kontrolnych (audytu) Wykonawcy, w szczególności czynności opisanych w § 17 umowy, z poniższym zastrzeżeniem. Koszty dojazdu przedstawicieli Zamawiającego do Wykonawcy w celu wykonania audytu zostaną poniesione w całości przez Zamawiającego. Koszty wykonania badań kontrolnych (audytu) powinny zostać oszacowane i uwzględnione przez Wykonawcę w cenie na jego koszt i ryzyko.

WĘGŁOKOKS KRAJ Sp. z o.o.

ul. Gen. Jerzego Ziętka, 41-940 Piekary Śląskie

www.weglokoksraj.pl

KWK BOBREK-PIEKARY Ruch Bobrek

T: +48 32 768 06 20

NIP: 653-000-48-65, REGON 270034633

Sąd Rejestrowy w Gliwicach, KRS 0000080618

41-905 Bytom

T: 32 7181 000, F: 32 7181 781

T: +48 32 416 21 60 - 61

BDO: 000012274

Kapitał zakładowy 173 321 000,00 PLN

ul. Konstytucji 76

bobrekiekary@weglokoksraj.pl



Pytanie nr 5:

2. Wykonawca oświadcza, że pod rygorem natychmiastowego odstąpienia przez Zamawiającego od realizacji Umowy bez prawa odszkodowania, nie będzie zatrudniać w jakiejkolwiek formie pracowników WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. przy wykonywaniu czynności związanych z realizacją Umowy. – Będzie lista pracowników których to dotyczy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zakaz określony w § 18 ust. 2 umowy dotyczy wszystkich jego pracowników. Zamawiający nie udostępni Wykonawcy ich listy.

Pytanie nr 6:

Czy można stosować inne pojemniki zamiennie za pojemnik typu dzwon? Jak tak to jakie?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że można stosować pojemniki typu dzwon lub podobne zawierające jeden otwór uniemożliwiający umieszczanie w pojemnikach innych odpadów niż butelki typu PET.

Pytanie nr 7:

20 03 99 – inne niewymienione odpady w pojemnikach: KP-7 O jakich odpadach w tym przypadku jest mowa?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że odpady o kodzie 20 03 99 - to zmieszane odpady niezawierające odpadów niebezpiecznych, które ze względu na swój charakter lub skład są podobne do odpadów powstających w gospodarstwach domowych, w skład których wchodzi m.in odpady z bytowania pracowników wychodzące z dołu kopalni. Mogą również znaleźć się tam zmieszane odpady gleby, ziemi, kamieni, popiołu, a także kawałki drewna, tworzywa sztuczne (skrawki gum, węży, skrawki materiału, kalosze, hełmy górnicze) . W skład odpadów będą wchodziły odpady komunalne segregowane zabrudzone pyłem węglowym np. papierowe lub foliowe worki, butelki szklane.

Pytanie nr 8:

20 03 07 odpady wielkogabarytowe w pojemnikach: KP-7 lub większych - O jakich odpadach w tym przypadku jest mowa.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że odpady o kodzie 20 03 07 - to odpady wielkogabarytowe w tym meble, szpule na kable, odpady drewniane bądź biodegradowalne nie stanowiące opakowań czy drewna budowlanego (np. po wycince drzew).

Przewodnicząca Komisji Przetargowej



Monika Michalska-Pawlak